
Uspešna jesen grosupeljskih balinarjev
Da balinanje dobiva vse več pris-

tašev, so dokaz številna tekmovanja,
ki si jih ogleda tudi vedno več kra-
janov. Uspešno sezono sobalinarjiza-
ključili s tradicionalmm turnirjem v
počastitev občinskega praznika, na
katerem je sodelovalo 8 ekip: dve iz

Šentvida, dve izlvančnegorice inštiri
iz Grosupljega. Prvo mesto in prehod-
ni pokal si je priborila ekipa Gro-
supljega. drugo mesto je pripadloeki-
pi Pekarne Grosuplje, tretje ekipiŠen-
tvida in četrto borbeni ekipi upoko-
jencev iz Grosupljega. Ob tej prilož-

nosti so bili razglašeni tudi rezultati v
t. i. občinski balinarski TRIM ligi. ki
poleka skozi celo leto. Ob koncu je
največ točk osvojila ekipa Pekarne
Grosuplje, drugo mesto je pripadlo
ekipi Grosuplje, tretje ekipi Sentvida,
četrto pa ekipi upokojencev iz Gro-
supljega.

Na turnirju prvaka Grosupljega
med posamezniki so imeli največ uspe-
ha Janez Finc, ki je osvojil 1. mesto,
Plankar st. z 2. mestom, Jakopič s 3.
mestom in Plankar ml.. ki je bil četrti.

V pripravah za vključitev v viSji
krog tekmovanja pa so balinarji G r o
supljega odigrali prijateljsko tektno z
balinarji Zarje iz Ljubljanein zmagali.

Da balinanje napreduje tudi v os-
talih krajih. je dokaz novo dvostezno
balinišče v Sentvidu, katerega otvo-
ritev so prizadevni balinarji iz Šentvi-
da počastili s turnirjem, na kateremso
poleg domačinov sodelovali tudi bali-
narji iz Ivančnegoricein priznanaeki-
pa Svobode iz Ljubljane. Prvo mesto
je pripadlo domačim igralcem. drugo
balinarjem Grosupljega. tretje pa eki-
pi iz Pekarne Grosuplje. Uspeh do-
mačinov je bil hkrati tudi nagrada za
preko 400 ur opravljenega prostovolj-
nega dela in znatna sredstva, ki so jih
igralri sami prispevali za ureditev
igrišča.

Uspelo tradicionalno TRIM streljanje
Strelska družina »29. oktober«

Grosuplje je 6. 10. 1985 na strelišču
Zavrh nad Spodnjo Slivnico uspešno
organizirala in izvedla že tradicio-
nalno TRIM streljanje z vojaško
puško.

Vsak udeleženec, ki je imel na razp-
olago lOnabojev in jestreljal natarčo
100 x 100 cm na razdalji 100 m. jeza
udcležbo prejel ustrezno pisno prizna-
nje.

Tako kot v prejšnji hletih se obča-
ni tudi letos v velikem številu odzvali
vabilom za udeležbo. Skupno se je
streljanja udeležilo 88 občanov, med
katerimijebilotudi nekaj pionirjev.ki
so pokazali velikopogumain ludizna-
nja, o čemer pričajo tudi dosežcni
rezultati. Kljub temu, da rezultati niso
bili najpomembnejši. naj omenimo
samo deset najboljSih posameznikov:
1. SENAD HAOIČ 95 krogov, 2.
PETER ZAKRAJŠEK 90 krogov, 3.
NIKO MIHIČINAC 89 krogov. AN-
DREJ ŠIRCELJ ST. 89 krogov, 5.
BORIS ŽGAJNAR-pionir 87 krogov,
JANEZ BRODNIK.ST. 87 krogov, 7.
ANTON KOPRIVEC 85 krogov,
DUŠAN KASTELIC 85 krogov, 9.
RUDOLF PARAGI 83 krogov, J O
ŽE KRIŽMAN 83 krogov.

Zelo vzpodbudni so bili rezultati
pionirjev. saj so nekateri posamezniki
pokazali večje znanje kakor njihovi
starejši tovariši.

Tako so BORIS ŽGAJNAR s 87
krogi, JOŽE ŠKRJANC z 82 krogi,
SEBASTUAN ROZMAN z 80 krogi,
UROŠ PERME z 76 krogi, DEJAN
ERAKOVIČ in IZTOK SPREIZER s
75 krogi, JANEZ BRODNIK. ML. s

60 krogi, najmlajši udeleženec devet
letni VELIBOR STANIŠIČ. z49 kro-
gi in ostali pionirji dokazali, dajedelo
z mladimi v strelski družini dobro or-
ganizirano in pravilno usmerjeno ter
da prihaja generacija zelo dobrih
strelcev.

V veliko pomoč pri organizaciji
streljanja nam je bila Postaja milice

Grosuplje, zato se za nudeno pomoč
javno zahvaljujemo, prav tako pa se
zahvaljujemo krajanom Spodnje Sliv-
nice. ki so omogočili, da smo izvedli
streljanje na zemljišču. ki je v
njihovem upravljanju.

Nasvidenje oktobra 1986 na TRIM
streljanju na Zavrhu nad Sp. Slivnico!

JOŽE KOLENC


